
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17-19 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

17  травня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту.

Участь взяли: керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Світлана Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про  погодження  проєкту  землеустрою  щодо
встановлення  (зміни)  меж  міста  Кропивницького  Кіровоградської  області;
про  збільшення  видатків,  визначених  департаменту  соціальної  політики
міської ради;  про визнання такими, що втратили чинність, рішення міської
ради  від  18  березня  2008  року  № 478,  від  29  грудня  2011  року  № 1135;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  19  грудня
2023  року  №  1790  та  затвердження  договору;  про  додаткову  потребу  в
коштах  на  відшкодування  пільгових  рецептів;  про  додаткову  потребу  в
коштах  для  оснащення  операційного  блоку;  про  затвердження  плану
формування  мережі  закладів  освіти  Кропивницької  міської  територіальної
громади, що забезпечуватимуть здобуття повної загальної середньої освіти з
01  вересня  2027  року;  про  внесення  змін  до  Статуту  закладу  освіти,
Положення  про  установу  освіти  та  затвердження  їх  у  новій  редакції;
про  перейменування  закладів  освіти  (5  дошкільних  навчальних  закладів);
про  введення  додаткових  штатних  одиниць;  про  перейменування  закладу
освіти;  про  хід  капітальних  ремонтів  в  дошкільних  та  загальноосвітніх
закладах  освіти  міста;  про  найменування  скверу;  про  перейменування
Кіровоградського водосховища.

Також розглянуті проєкти щодо внесення змін до галузевих програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 13 по 17 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2263  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1934 консультації.

З 13 по 17 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
57 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  26; соціально-
правового захисту дітей - 21; майнових питань - 10.
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Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 5 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо  належного  виконання  своїх  батьківських  обов’язків.  Проведено
обстеження  умов  проживання  8 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених
батьківського  піклування.  У  ході  рейду  одну дитину  вилучено  з  сім’ї  та
тимчасово влаштовано до дитячого медичного закладу.

Спеціалістами управління  взято  участь  в 16 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  5 судових засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено  два знайомства кандидатів в усиновлювачі
та прийомними батьками з дітьми.

З 13 по 17 травня до  департаменту  соціальної  політики звернулось
247 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  52,  надання
матеріальної  допомоги  - 67,  надання  соціальних  послуг  - 106,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  7,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  1,  компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  4, консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  2,
відшкодування вартості безоплатного проїзду - 1, надання  консультацій - 7.

17  травня під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  позачергову  чергу  -  одну особу  з  інвалідністю  внаслідок  війни,  у
першочергову чергу - три особи з числа учасників бойових дій, два учасники
бойових  дій  з  числа  внутрішньо  переміщених  осіб); про  взяття  на  облік
громадян,  які  потребують надання  житлового  приміщення з  фондів  житла
для тимчасового проживання (14 родин); про віднесення квартир до числа
службових; про розподіл  та надання житлового приміщення у гуртожитку,
який  належить  до  комунальної  власності  Кропивницької  міської
територіальної громади.

Також комісією розглянуто питання щодо переоформлення особового
рахунку на житлове приміщення. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

17 травня під головуванням начальника управління з питань захисту
прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань захисту
прав дитини. 
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Розглянуті питання: про доцільність відібрання дитини від матері без
позбавлення батьківських прав -  1;  про надання дозволів -  6; про надання
статусу  дитини,  яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та  збройних
конфліктів,  -  8;  про  реєстрацію  народження  покинутої  дитини  -  1;  про
затвердження  індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, -  3;  про надання дозволу на відрахування дитини
з дитячого будинку сімейного типу - 1.

17 травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  14  по  17  травня на  факультеті  фізичного  виховання
Центральноукраїнського  державного  університету  імені  Володимира
Винниченка  проходила  ХІХ  літня  Універсіада  України  з  художньої
гімнастики. 

У  змаганнях  взяли  участь  43  спортсменки  з  12  закладів  вищої
освіти  України.  Команда  студенток  Центральноукраїнського  державного
університету імені Володимира Винниченка вибороли 4 комплекти медалей
у командній першості та 5 в особистому багатоборстві. 

У командному  заліку  серед  вищих  навчальних  закладів
Центральноукраїнський державний університет  імені  Володимира
Винниченка  посів  2  місце,  поступившись  Львівському  державному
університету фізичної культури імені Івана Боберського.

З  16  по  18  травня на  базі  КЗ  «КДЮСШ  №  4  Кропивницької
міської  ради» проводився  відкритий чемпіонат області  з  баскетболу  серед
юнаків 2013-2014 та дівчат 2012 років народження та молодших. До змагань
долучилися  9  команд  з  міст  Кропивницького,  Знам’янки,  Новомиргорода,
Світловодська, Олександрійського району та Кривого Рогу.

За  підсумками  змагань серед  юнаків  перше  та  друге  місця посіли
представники спортивного клубу «Push Team» (м. Кропивницький). Бронзові
нагороди вибороли гравці команди «Комети» (м. Світловодськ). 

За  підсумками  змагань серед  дівчат  перемогли  вихованці  ДЮСШ  з
міста Новомиргорода.  Срібними  призерами  стали  спортсмени  ДЮСШ  з
міста  Знам’янки.  Третє  місце  посіли  представники  ДЮСШ  «Колос»
Олександрійського  району.  Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  4  Кропивницької
міської ради» серед юнаків та дівчат посіли 4 місця.

17 травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 
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№  6,  № 14 -  майстерня з  виготовлення  флікерів «Будь помітним на
дорозі».

Під  час  заходу  діти  власноруч  виготовили  світловідбивні  флікери  з
фетру, які будуть їх оберігати на дорозі. Матеріали для майстеркласу надано
у межах  проєкту  «Громадський  хаб  «Амбасадори  безпеки»,  що
впроваджується  ГО  «Агенція  сталого  розвитку  «Хмарочос»  за  підтримки
Проєкту  стабілізації  поліцейської  діяльності  (PSP)  коштом  уряду  Канади
через Міністерство закордонних справ Канади;

№ 19 - день бібліографії «Мова - серце народу».
Під час заходу присутні дізналися цікаві факти про мову. Для старших

користувачів  бібліотекарі  розробили  та  розповсюдили  рекомендаційний
список  літератури  «Позбавляємося  русизмів».  Для  підлітків  презентували
тематичну  добірку  літератури  «Вдосконалюй  українську»,  яка  зібрала
сучасні довідники з українського слововживання;

№ 21 - урок безпеки «Знай, виконуй, не порушуй».
Про  цікаві  факти  з історії  транспорту  та  правил  дорожнього  руху

говорили  бібліотекарі  з  другокласниками  КЗ «Лелеківська  гімназія
Кропивницької міської ради». Діти сумлінно розбирали правила поведінки
у різних  дорожніх  ситуаціях,  особливості  руху  на  дорогах  без  тротуарів.
Захід  проведено  з  метою попередження дитячого  дорожньо-транспортного
травматизму.

17 травня  у  приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна»  відбулась  творча  зустріч  із  кропивницькими  поетами
«Поезія - як емоційне віддзеркалення війни». 

Модератор  -  провідна  наукова  співробітниця  музею,  художниця  і
поетеса Ольга Краснопольська.

Участь  взяла  письменниця,  журналістка та  головна редакторка
літературно-мистецького  журналу  «Олександрійський  маяк»  Аліна
Шевченко, яка презентувала сьомий випуск цього всеукраїнського часопису.
На  захід  завітали  поети,  письменники,  літературознавці  з  міст
Кропивницького,  Олександрії  та  Черкащини,  твори  яких  опубліковані  у
часопису. 

Під  час  заходу  митці  читали  авторські  поезії,  більшість  з  яких
присвячені війні, та обмінювалися думками про творчі плани.

18 травня у  приміщенні «Музична  школа №1 ім.Г.Г.Нейгауза  міста
Кропивницького»  відбувся  концерт-лекція  «Чарівний  світ  української
музики». У концертній програмі прозвучали обробки українських народних
пісень  і  танців:  «Ой,  дівчино,  шумить  гай»,  «Казав  мені  батько»,
«Ой,  під  вишнею»,  «Сусідка»,  «Ой,  є  в  лісі  калина»,  запальні  українські
танці «Гопак» і «Козачок». Прозвучали композиції, які присвячені Збройним
Силам України «Буде весна», «Думи», «Воїни світла», «Вітрила» та інші.

18  травня  на  базі  туристично-інформаційного  центру  відбулася
екскурсія  у рамках проєкту «Мистецькі вихідні» та соціальної туристичної
акції  для  містян  та  внутрішньо  переміщених  осіб «Суботні  прогулянки
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Кропивницьким».  Пройшла  екскурсійна  прогулянка  містом  у  рамках
безкоштовного  проєкту  туристично-інформаційного  центру  «Суботні
екскурсії  Кропивницьким».  Жителі  та  гості  міста  мали  змогу  дізнатися
більше про історію та архітектуру Кропивницького.

З нагоди Дня пам’яті жертв політичних репресій

17  травня з нагоди  Дня  пам’яті  жертв  політичних  репресій  та
250-річчя  заснування  Вільшанки,  за  ініціативи  Кіровоградської  обласної
громадської організації  «Об’єднання болгар  «Нашите хора» у Державному
архіві  Кіровоградської  області  відбулася  презентація  видання  «Болгари
Кіровоградщини  -  жертви  комуністичного  терору» (автори-упорядники
Сергій Осадчий та Володимир Поліщук).

Участь взяли: перший заступник голови Кіровоградської обласної ради
Юрій  Семенюк,  представники  управління  комунікацій  з  громадськістю та
інформаційної діяльності Кіровоградської обласної державної адміністрації,
відділу  комунікацій  з  громадськістю  Кропивницької  міської  ради,
громадських  організацій  національних  меншин,  громадські  активісти,
краєзнавці та історики.

Видання  створене  на  основі  розсекречених  архівних  документів  та
містить інформацію про  трагічні сторінки життя представників болгарської
національної  меншини  у  часи  комуністичного  терору  та  масштабних
сталінських репресій на теренах Кіровоградщини.

17 травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 - урок пам’яті «Минуле з гірким присмаком».
Під  час  заходу  користувачі  бібліотеки  мали  нагоду  переглянути

відеосюжети «18 травня - День пам’яті жертв геноциду кримськотатарського
народу» та «1944: депортація кримських татар//10 запитань історику».

У бібліотеці діє книжкова виставка «Крим: депортація - біль кримських
татар»,  на  якій  представлені  матеріали,  які  розповідають про  найбільшу
трагедію в історії кримськотатарського народу;

№ 16 - перегляд та обговорення фільму «Депортація 1944: як це було».
Під  час  заходу  користувачам  бібліотеки було  запропоновано

переглянути  документальний фільм «1944.  Депортація».  Режисери  стрічки
Фатіма Осман та Юнус Паша зробили все для того, щоб надати можливість
глядачам  більше  дізнатися  про  трагедію  депортації  кримськотатарського
народу 1944 року, відчути та розділити з ними біль та жах реальних спогадів.

18  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 5 - відеоперегляд «1944: депортація кримських татар».
Учасники  дізналися,  що  за  рішенням  Держкомітету  безпеки  СРСР

кримські  татари на  десятиліття  були  позбавлені  своєї  Батьківщини.
У читальній  залі  бібліотеки  про  сумні  події  депортації  кримських  татар
нагадує книжкова виставка «Позбавлені Батьківщини»;
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№ 12 - кінозал у бібліотеці «Чужа молитва».
Фільм про історію кримської татарки Саїди Аріфової, яка, ризикуючи

життям,  під  час  Другої  світової  війни  двічі  врятувала  від  смерті  88
єврейських дітей-сиріт. Молодші читачі мали змогу ознайомитися з книгою
Зірки Мензатюк «Дике літо в Криму» та дізнатися про коштовний срібний
пояс, схований у 1944 році, коли татарів насильно вивозили з рідного Криму;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - перегляд
документальної стрічки «Історія геноциду: сторінками кримської трагедії».

Учасники заходу дізналися більше про найтрагічніші сторінки історії
народу Криму, відчули біль і масштаб трагедії людей, позбавлених свободи,
власної землі, рідних домівок та Батьківщини. Презентовані бібліотекарями
книжкові  видання  про  історію  і  культуру  корінного  народу  Криму,  його
депортацію  та  боротьбу  за  право  жити  на  власній  землі  підвищили
обізнаність користувачів про ці події.

19 травня з нагоди  Дня пам’яті жертв політичних репресій відбулося
встановлення  лампадок до  пам’ятного  знака «Борцям  за  волю  України  -
жертвам політичних репресій» та  покладання квітів  до  меморіальної дошки
Почесного громадянина міста Кропивницького Семена Сороки.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради Олександр  Мосін,  заступник  начальника
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Катерина  Колтунова,
перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Семенюк,
представники  правоохоронних  органів,  обласної  та  міської  рад, члени
Товариства політичних в’язнів і репресованих.

Архієпископ Кропивницький і  Голованівський  ПЦУ  Марк відслужив
літію  за загиблими та закатованими жертвами тоталітарного режиму.

Орієнтовна кількість учасників до 30 осіб.

З нагоди Міжнародного дня музеїв 

З 13 по 18 травня у приміщенні  КЗ «Художньо-меморіальний музей
О.О.Осмьоркіна» у рамках проведення культурно-мистецької просвітницької
акції «Музейні гостини» та з нагоди відзначення Міжнародного дня музеїв і
30-річчя  відкриття  музею  для  відвідувачів  успішно  реалізовувалися
тематичні рубрики «Музейний фотосалон» та «Музейна галерея».

Відвідувачі  музею та  учасники мистецьких заходів  мали можливість
зробити  селфі  біля  120-річного  меморіального  рояля «Bluthner»  та
знайомилися  з  експонованою  художньою  виставкою  «НЕПЕРЕМОЖНІ»
у рамках ART-проєкту «Художні студії» на тему «Портрети сучасників на тлі
війни». 

У ці дні для відвідувачів усіх категорій було встановлено безкоштовне
відвідування  музею  та  проводилися  безкоштовно  оглядові екскурсії  по
художніх виставках, представлених у чотирьох залах музею.

17 травня з нагоди Міжнародного дня музеїв працівники туристично-
інформаційного центру спільно з представниками міських музейних закладів
провели тематичний марафон «Музейний простір Кропивницького».
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У  програмі  заходу  учасники  мали  змогу:  відвідати  відкриття
виставки  «Закохані  в  Україну»  від  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної
культури  ім.  К.  Шимановського»;  переглянути  презентацію  «Нитки  часу
«Музеї Кропивницького: від витоків до сьогодення»; оглянути відеоподорож
музеями  міста  «Музейна  сага»;  переглянути  документальні  фільми
«Три генії», «Кароль Шимановський. Українські стежки польського генія»,
«Іван  Карпенко-Карий.  Український  Шекспір»,  «Яків  Паученко.  Видатний
зодчий Приінгулля»; відвідати та взяти участь у дискусійній панелі на тему
Міжнародного  дня  музеїв  2024  року «Музеї:  освіта  та  дослідження»;
долучитись  до  інтерактивної  програми  за  участю  фольклорного  гурту
«Млиночок»; взяти участь у музейній лотереї «Колесо історії».

18  травня з  нагоди  Міжнародного  дня  музеїв  у  КЗ  «Літературно-
меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» за участі
поета,  журналіста,  педагога,  громадського діяча,  гіда  та  одного  із
співзасновників ГО «Екскурс-інформ» Василя Левицького відбулася зустріч
членів ГО «Чистий аркуш» до садиби корифеїв.

Науковиця  Тетяна  Ревва  розповіла  про  життя  Тобілевичів  у
Єлисаветграді, про будинок, що є пам’яткою культури, про музей.

Аматорський театральний колектив «ЙОГУРТ» представив уривок із
п’єси Михайла Старицького «За двома зайцями».

Завершилася  зустріч  акапельним  виконанням  козацького  канта
«Гомін по діброві» у виконані Володимира Ковальчука.

Акції протестного характеру 

18  травня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 6 осіб. 

18 травня,  з  11.00 до 13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилась
акція з вимогами встановлення на законодавчому рівні термінів проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У рамках акції відбулася хода по вул. Великій Перспективній. 
У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість

міста. Кількість учасників - 20 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 13 по 17 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 38 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  27 адміністративних протоколів та видано
42 попередження.
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Освіта

18  травня на  базі  КЗ «Ліцей  «Лідер»  Кропивницької  міської  ради»
відбулася  панельна  дискусія  «Базова  середня  освіта  в  Новій  українській
школі: крок до профільного навчання».

Участь взяли: начальник управління освіти Кропивницької міської ради
Лариса Костенко,  батьки учнів,  педагогічні працівники та  директори
освітніх закладів Кропивницького, де реалізується сучасна освітня реформа
(Нова українська школа).

На  панельній  дискусії  батьки  і  освітяни  разом  з’ясовували,  що
найбільше  запам’яталося  у Новій  українській  школі,  які  труднощі
виникали,  чи ходили діти  із  задоволенням до  школи,  чи  мають  вони вже
уявлення  про свою майбутню професію та  що чекає  дітей  на  наступному
етапі впровадження реформи.

Також  ознайомились  із  трьома  локаціями  реалізованого  у  місті
Кропивницькому  унікального  проєкту  Міжшкільного  ресурсного  центру  -
улюбленими  місцями  школярів,  де  вони  із  задоволенням  навчаються
робототехніці,  кулінарії,  швейній  та  столярній  справі,  основам  безпеки  і
можуть завжди проконсультуватися  та  отримати  підтримку від  кар’єрного
радника, який надає дієву допомогу у виборі життєвого шляху.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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